



Следственным управлением возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Управления культуры и спорта г. Калуги

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по материалам, поступившим из подразделения по борьбе с экономическими преступлениями УВД г. Калуги возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления культуры и спорта г. Калуги по признакам преступлений, предусмотренных ст. 160, ст. 285 и ст. 292 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Органами предварительного следствия должностное лицо подозревается в том, что подписывал с музыкантами договоры на их участие в музыкальных мероприятиях, после чего на основании этих договоров он получал гонорары для выступающих. Несмотря на то, что впоследствии он сдавал в бухгалтерию подписанные якобы музыкантами ведомости, денежных средств артисты не получали и их выступлений на концертах не было.

Таким образом, бывший начальник управления культуры и спорта г. Калуги подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями, присвоении или растрате и служебном подлоге.

Подтвердится ли это подозрение собранными по делу доказательствами покажет дальнейшее расследование, которое производится следственным отделом по г. Калуге Следственного управления СКП РФ по Калужской области.

09 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710157>